
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Prefeitura Municipal  de São Caetano, do município, SÃO CAITANO, Estado PE, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Amaury de Araújo representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CAITANO BERNADO SILVA - SECRETARIA   DE SAÚDE MUNICIPAL 
DÁRIO ROBSON ALVES DE MORAIS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
JOSE ARIBERTO SOARES MATOS - CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
JOSE JULIO DE OLIVEIRA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
VERIDIANA FORTUNATO SANTOS MAGALHAES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO CAITANO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Não tivemos novos membros para apresentar,porém foram apresentados  o senhor Joao Paulo Gomes de Vasconcelos , ACR, e o senhor Carlos Antonio da
Silva, ACM do município.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Novamente, foi levantado o problema de limites intermunicipais, principalmente com Caruaru e Cachoeirinha,por serem limites de seccionamento de retas
imaginárias e quilométricas.Esclarecemos que no PDA há um aplicativo de GPS, e quando da coleta, os s

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado e explicado, principalmente quanto aos problemas de limites, sendo distribuído com todos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
 Foi apresentado o MME, fazendo as explicações, fazendo-se as explicações devidas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Em partes sim, conforme já citamos anteriormente, nos casos com Caruaru e Cachoeirinha.Espera-se então a aplicação correta do PDA na ocasião da
ccoleta.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Conforme o que foi solicitado por todos, quanto a imprecisão de certas localidades, principalmente o Povoado Peladas e adjacências, São Caetano/Caruaru,
ficou esclarecido que o PDA com o aplicativo do GPS,deverá corrigir estas situações, seguindo-se o que determina a Lei Intermunicipal.Todos ficam
satisfeitos esperando-se o correto.

Solução adotada:
 

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de Rádio Comunitária, Serviço de Som, Cartazes, e divulgações em escolas e Sindicato.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi agradecido a senhora Veridiana Fortunato, Secretária de Administração, e Membro da CMGE, pelo empenho na questão da cessão de um local para o



Posto de Coleta no município.Quando do momento ainda estavamos no impasse do local, em virtude do que foi conseguido, não dava para conciliar, com o
outro Setor, no mesmo local.Porém no final da reunião tudo já ficou acertado em outro local.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Quanto a mobiliário não. Na parte de de comunicação sim.O nosso ACI, esta fazendo um levantamento de toda necessidade de todos os Posto subordinados
a Subárea de Caruaru, e enviaremos ao Coordenador da BT, de imediato. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Tudo o que vamos executar, foi explicado em detalhes, principalmente os entornos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

 Excetuando-se todos estes assuntos, que já foram citados, foram discutidos problemas quanto  as inscrições dos recenseadores, que no momento estava
abaixo do esperado, prontificando-se todos para uma divulgação em todos as localidades, principalmente em sedes de distritos, pela necessidade de também
se ter recenseadores destas áreas.Por fim agradecenmos ao senhor José Ariberto, representante da Câmara de Vereadores, que cedeu  um espaço  na
Camara, enquanto o Posto ainda não estivesse em funcionamento normal. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
ACR  - JOAO PAULO GOMES DE VASCONCELOS
ACM  - CARLOS ANTONIO DA SILVA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


